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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною 

умовою освітнього процесу, базується на недопущенні практик 

списування, плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність 

регламентується Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання та 

виявлення академічного плагіату, про курсові роботи, етичний кодекс 

здобувачів вищої освіти тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та 

ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: https://udpu.edu.ua/. 

Відвідування занять. 

Здобувачу вищої освіти не дозволяється пропускати заняття без 

поважних причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну 

причину, то здобувачу вищої освіти не потрібно відпрацьовувати 

пропущене заняття. Здобувач вищої освіти має право оформити 

індивідуальний графік навчання. При об’єктивних причинах пропуску 

занять, здобувачі вищої освіти можуть самостійно вивчити пропущений 

матеріал на платформі MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/. Здобувачі на 

заняттях можуть використовувати мобільні телефони та ноутбуки. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи 

самостійно підготувати доповідь відповідно до тем робочої програми: 

лекційних, лабораторних занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою тематикою дисципліни, або поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем, або дотичних тем; самостійно 

вибирати тему доповіді використовуючи літературний фонд наукової 

бібліотеки університету, Інтернет мережі з творчою обробкою 

отриманої інформації. 

Що будемо вивчати? Основи елементарних знань із хімічної екології. Хімічні елементи у 

біосфері. Загальні закономірності біогеохімічного кругообігу речовин. 

Фізико-хімічні процеси оболонок Землі.  Будова та хімічний склад 

атмосфери. Загальні відомості про ґрунт. Будова і властивості води. 

Геохімічні аспекти міграції хімічних елементів, еколого-геохімічний 

аналіз стану геосистем. Геохімічні бар’єри. Міграційні потоки 

елементів в геохімічному середовищі. Загальні підходи до вивчення 

екологічного стану території. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої 

освіти екологічної свідомості і культури на основі знань та розуміння 

хімічних основ існування і сталого розвитку біогеосфери планети. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Розуміти основні екологічні закони, правила та принципи охорони 

довкілля та природокористування. 

Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі 
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природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в 

сфері екології, охорони довкілля та оптимального 

природокористування. 

Знати концептуальні основи моніторингу та нормування 

антропогенного навантаження на довкілля. 

Уміти застосовувати програмні засоби, ГІС-технології та ресурси 

Інтернету для інформаційного забезпечення екологічних досліджень. 

Брати участь у розробці та реалізації проектів, направлених на 

оптимальне управління та поводження з виробничими та 

муніципальними відходами. 

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 

комплексних природоохоронних заходів. 

Підвищувати професійний рівень шляхом продовження освіти та 

самоосвіти. 

Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 

проведення досліджень, збору та обробки даних. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Здатність до критичного осмислення основних теорій, методів та 

принципів природничих наук. 

Зміст дисципліни Хімічні елементи у біосфері, їх властивості, міграція та кругообіг. 

Біогеохімічні цикли найважливіших хімічних елементів. 

Фізико-хімічні процеси атмосфери. 

Фізико-хімічні процеси літосфери. 

Фізико-хімічні процеси гідросфери. 

Геохімічні аспекти міграції хімічних елементів 

Еколого-геохімічний аналіз стану геосистем. 

Обов’язкові завдання - формування у здобувачів вищої освіти наукового мислення, 

екологічної свідомості і культури; 

- розуміння сучасних шляхів і перспектив розвитку екологічних 

аспектів хімії; 

- поглиблення і удосконалення хімічних знань з їх орієнтацією на 

екологічні проблеми сучасності; 

- формування вмінь здобувача вищої освіти самостійно розв’язувати 

теоретичні та експериментальні хіміко-екологічні завдання. 

Міждисциплінарні зв’язки Екологічна хімія, екологічна безпека, прилади і методи контролю 

екологічних параметрів. 
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Поточний контроль Поточне оцінювання на лабораторному занятті; модульний тестовий 

контроль; оцінка за виконання лабораторних робіт. 

Підсумковий контроль Залік. 


